
Nro Esine Vasarahinta

1 OMPELUPÖYTÄ, 2 TUOLIA  SEKÄ NOJATUOLI. 550 EUR

2 APUPÖYTÄ. 1 200 EUR

3 RUOKASALINPÖYTÄ. 2 600 EUR

4 RUOKAPÖYTÄ. 3 400 EUR

5 KIRJAKAAPPI. 1 400 EUR

6 LIPASTO. Ei myyty

7 TUOLIPARI. 440 EUR

8 KALUSTO. Ei myyty

9 NOJATUOLEJA, 2 KPL. 2 200 EUR

10 KÄÄNTÖPÖYTÄ. 560 EUR

11 LIPASTO. 2 600 EUR

12 POTTAKAAPPI. 1 200 EUR

13 APUPÖYTÄ. 1 000 EUR

14 LIPASTO. Ei myyty

15 KIRJOITUSLIPASTO. Ei myyty

16 KAAPPIKELLO. Ei myyty

17 LAATIKOSTOLLINEN KIRJOITUSPÖYTÄ. 10 000 EUR

18 TEEPÖYTÄ, MESSINKITARJOTIN. 360 EUR

19 BAROKKIKAAPPI. 900 EUR

20 IRAN. 1 400 EUR

21 INDO-BUHARA. 1 000 EUR

22 KIINALAINEN MATTO. 1 000 EUR

23 KUNDOZ. Ei myyty

24 AFGAANI. 400 EUR

25 KUNDOZ. Ei myyty

26 PALATSIMATTO. 1 050 EUR

27 SHIRAZ. 1 200 EUR

28 NAIN. 450 EUR

29 NAIN. 450 EUR

30 ARKKU. Ei myyty

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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31 KONSOLIPÖYTÄ JA PEILI. 850 EUR

32 LAMPETTIPARI. 2 300 EUR

33 PEILILAMPETTI kahdelle kynttilälle. 480 EUR

34 PEILILAMPETTIPARI. 3 200 EUR

35 PEILI. 480 EUR

36 PEILI. Ei myyty

37 PEILI. 1 600 EUR

38 SEINÄPENDYYLI. 2 000 EUR

39 SEINÄPENDYYLI. 2 000 EUR

40 ILMAPUNTARI. 460 EUR

41 AMPPELI. 3 000 EUR

42 KATTOKRUUNU. Ei myyty

43 KYNTELIKKÖ. Ei myyty

44 KYNTTELIKKÖPARI. 3 400 EUR

45 KYNTTELIKKÖPARI. 1 000 EUR

46 YÖKYNTTILÄNJALKA. 400 EUR

47 TAZZAPARI. Ei myyty

48 KIRJEPAINO, empire, pronssia ja porfyyriä, 1800-luvun alkupuoli. Ei myyty

49 LIPAS. 550 EUR

50 SAMPPANJALASEJA, 6 KPL. 360 EUR

51 LITOGRAFIA. 500 EUR

52 KUVITETTU ITÄMEREN KARTTA, xylografia. Ei myyty

53 KARTTAKIRJA. 1 000 EUR

54 KARTTA. 800 EUR

55 KARTTA. Ei myyty

56 KARTTA. 500 EUR

57 MERIKORTTI. 380 EUR

58 MERIKORTTI. 600 EUR

59 MERIKARTTA. 700 EUR

60 MERIKORTTI. Ei myyty

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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61 MERIKORTTI. Ei myyty

62 KARTTA. 500 EUR

63 KARTTA. Ei myyty

64 KARTTA, 600 EUR

65 KARTTA. Ei myyty

66 KARTTA. 1 000 EUR

67 KARTTA. Ei myyty

68 KARTTA. 700 EUR

69 KARTTA. Ei myyty

70 KARTTA. 600 EUR

71 KARTTA. Ei myyty

72 KARTTA. 700 EUR

73 Arvid Mauritz Lindström, KESÄILTA. Ei myyty

74 Eduard (Spörer) Spoerer, NÄKYMÄ NORMANDIASTA. 1 300 EUR

75 Gyula Zorkóczy, KESÄMAISEMA. Ei myyty

76 ALEXANDER YOUNG, öljy kankaalle, sign. ja päiv. -91. Ei myyty

77 Bruno Liljefors, KESÄJÄNIKSET. 5 000 EUR

78 Axel Hjalmar Lindqvist, TYYNI KESÄPÄIVÄ. 1 000 EUR

79 Bror Tycho Ödberg, SAARISTON ASUKAS. Ei myyty

80 Erik Abrahamsson, PURJEVENEET ULAPALLA. Ei myyty

81 A De Lust, HEDELMÄASETELMA. 3 000 EUR

82 Tillskriven /Attributed /Väitetty Sebastiaen Wegmayr, ASETELMA HEDELMILLÄ. 1 600 EUR

83 Carl Wilhelm Nordgren, NAISEN MUOTOKUVA. Ei myyty

84 BAROKKIAIKAINEN PARISKUNTA. 4 200 EUR

86 EKSTAATTINEN NÄKY RISTIINNAULITUSTA KRISTUKSESTA. Ei myyty

87 Semastiano Conca, Tillskriven/attributed/väitetty, PYHÄ PERHE SISÄLTÄEN JOHANNES
KASTAJAN LAPSENA SEKÄ ANNAN TAI ELISABETIN.

Ei myyty

88 Julius Weidig, KESÄINEN KOIVIKKO JÄRVEN RANNALLA. 800 EUR

89 CARL HALLSTRÖM, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

90 Cecilia af Klercker, GRIPSHOLM. 600 EUR

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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91 Gottfrid Kallstenius, KOSKI METSÄSSÄ. 1 100 EUR

92 Erik Abrahamsson, "ILTA-AURINKO FARSVIKISSA". 1 300 EUR

93 Gustaf Kinmansson, KESÄMAISEMA. Ei myyty

94 Carl Brandt, MYRSKYN JÄLKEEN. 2 700 EUR

96 Henry Charles Bryant, LEHMÄT LEVOSSA. Ei myyty

97 Henry Charles Bryant, MAATALON ELÄIMIÄ. 600 EUR

98 Henry Charles Bryant, ELÄIMIÄ. Ei myyty

99 Ivar Naumann, KEVÄTMAISEMA. 520 EUR

100 Thora Thersner, "KESTIKIEVARIN PIHA". 600 EUR

101 ADELAIDE LEUHUSEN, Öljy kankaalle, sign. ja päiv. -89. Ei myyty

102 AUGUST HAGBORG, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

103 Olga Lanner, NAISEN MUOTOKUVA. Ei myyty

104 ALFRED COLLIN, öljy kankaalle, signeerattu. Ei myyty

105 Ludvig Richarde, MERIMAISEMA. 1 700 EUR

106 LUDVIG RICHARDE (RUOTSI), öljy kankaalle, sign. ja päiv. 1890. Ei myyty

107 ALFRED COLLIN, öljy levylle, signeerattu ja päivätty 1941. Ei myyty

108 Carl Fedeler, S/S CAPELLA MYRSKYISELLÄ MERELLÄ. 2 100 EUR

109 VENEET KUUTAMOSSA. Ei myyty

110 KAPTEENINTAULU "OSKAR". 3 700 EUR

111 Adolf Baumgartner (Constantin Stoiloff), TALVIRETKI. 1 800 EUR

112 Carl Johansson, TALVIPÄIVÄ. 500 EUR

113 ALFRED JENSEN (SAKSA), öljy kankaalle, sign. Ei myyty

114 Laurits Tuxen, VENERETKI. 1 300 EUR

116 Edvard Munch, HANS JAEGERIN MUOTOKUVA. 12 500 EUR

117 Eerik Haamer, "VEESUUSATAJAD I". 4 200 EUR

118 James Ensor, "SQUELETTES VOULANT SE CHAUFFER". 900 EUR

119 EDUARD WIIRALT (VIRO), puupiirros, signeerattu ja päivätty. Puulöige 1936. Ei myyty

120 Laura Järnefelt, RANTANÄKYMÄ. Ei myyty

121 Elin Alfhild Nordlund, KESÄINEN KUJA. 500 EUR

122 Väinö Blomstedt, KIMMELTÄVÄ VESI. 1 500 EUR

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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123 Väinö Kamppuri, MAALAISPIHA. Ei myyty

124 Jonas Heiska, AURINKOINEN TALVIPÄIVÄ. Ei myyty

125 Ellen Favorin, LUMINEN PIHAMAISEMA. 3 500 EUR

126 Ferdinand von Wright, TALVIMAISEMA. 2 600 EUR

127 Matti Karppanen, KEVÄTLINNUT. 1 700 EUR

128 Teppo Terä, TILHIÄ TALVIMAISEMASSA. 8 400 EUR

129 Victor Westerholm, TALVISIA MÄNTYJÄ. Ei myyty

130 Pekka Halonen, AURINGONLASKU. 4 000 EUR

131 Eero Nelimarkka, ILTARUSKO. 1 100 EUR

132 Edvard Westman, RANTANÄKYMÄ. 4 200 EUR

133 Eugen Taube, SAARISTORANTA ILTAVALOSSA. Ei myyty

134 Berndt Lindholm, KALLIOT RANNALLA. 11 500 EUR

135 Frans Maexmontan, YÖLLINEN PURJEHDUS. 5 200 EUR

137 Frans Tiger, KESÄPÄIVÄ. 1 300 EUR

138 Alexandra Frosterus-Såltin, ALEXANDRA FROSTERUS-SÅLTININ KESÄHUVILA. 1 200 EUR

139 Axel Haartman, SAARISTOLAISMAISEMA. 1 000 EUR

140 Oscar Kleineh, VANHA SILTA. 5 200 EUR

142 Alex Rapp, TYTÖT LEHTIMETSÄSSÄ. 2 400 EUR

143 Torsten Wasastjerna, NAINEN PUUTARHASSA. 9 800 EUR

144 Matti Haupt, SEISOVA MALLI. 750 EUR

145 Matti Haupt, VIESTINTUOJA. 800 EUR

146 Matti Haupt, SEPPÄ. 700 EUR

147 Matti Haupt, KALASTAVA POIKA. 1 300 EUR

148 Eemil Halonen, RUMMUNLYÖJÄ. 2 100 EUR

149 Emil Wikström, SYLEILY. 2 000 EUR

150 Eemil Halonen, KALASTAJA. 800 EUR

151 Johannes Haapasalo, LEPÄÄVÄ NAINEN. 2 800 EUR

152 Oscar Kleineh, NÄKYMÄ SAARISTOSTA. 30 000 EUR

153 Hjalmar Munsterhjelm, RUUHI RANNALLA. 10 000 EUR

154 Hjalmar Munsterhjelm, "KESÄINEN ILTAMAISEMA PÄLKÄNEELTÄ". Ei myyty

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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155 Väinö Hämäläinen, "MAISEMA LAATOKALTA". 1 600 EUR

156 Adolf Bock, AAMU MERELLÄ. 720 EUR

157 ELIN ALFHILD NORDLUND, Öljy levylle, sign. Ei myyty

158 Louis Sparre, UIMARANNALLA. 3 200 EUR

159 ADOLF BOCK, öljy kankaalle, sign. ja päiv. 1951. Ei myyty

160 ADOLF BOCK, vesiväri, signeerattu ja päivätty Helsingborg 1952. Ei myyty

161 Adolf Bock, PURJELAIVA. 5 400 EUR

162 Matti Haupt, POIKA JA KALA. 600 EUR

163 Matti Haupt, ISTUVA TANSSIJATAR. 1 300 EUR

164 Matti Haupt, SEISOVA NAINEN. 1 800 EUR

165 MATTI HAUPT, kiillotettu pronssi, signeerattu. Ei myyty

166 Matti Haupt, TUKINUITTAJA. 600 EUR

167 Jussi Mäntynen, HIRVENVASA. 3 300 EUR

168 Jussi Mäntynen, ILVES. 3 200 EUR

169 Alexandra Frosterus-Såltin, ÄITI JA LAPSI. 2 500 EUR

170 Alexandra Frosterus-Såltin, POIKA JA ISOÄITI. Ei myyty

171 Elin Danielson-Gambogi, NAISEN MUOTOKUVA. 21 000 EUR

172 Venny Soldan-Brofeldt, "LILLSVARTÖ, PORKKALA". 2 800 EUR

173 Johan Knutson, RANNIKKOMAISEMA PORVOON SAARISTOSTA. Ei myyty

174 Woldemar Toppelius, RANTAKALLIOITA. Ei myyty

176 Väinö Hämäläinen, JÄRVINÄKYMÄ MANKALASTA. 1 100 EUR

177 Alfred William Finch, MAISEMA. Ei myyty

178 Tyko Sallinen, ASETELMA. 3 400 EUR

179 Akseli Gallen-Kallela, MAISEMA. 5 000 EUR

180 Pekka Halonen, UUDISRAKENNUS. 7 200 EUR

181 Eero Järnefelt, TALVINEN VUORI. 15 000 EUR

182 MARCUS COLLIN, öljy kankaalle, signeerattu ja päviätty -22. Ei myyty

183 Väinö Hämäläinen, KIMMELTÄVÄ VESI. 2 300 EUR

184 Hugo Simberg, "UUDISRAKENNUS KATAJANOKALLA - NÄKYMÄ TAITEILIJAN
IKKUNASTA".

9 000 EUR

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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185 Pekka Halonen, LUMISATEEN JÄLKEEN. 19 000 EUR

186 Elin Danielson-Gambogi, KESÄILTA SAARISTOSSA. Ei myyty

187 Berndt Lindholm, LAITURILLA. 8 500 EUR

188 Berndt Lindholm, LEPOHETKI LUONNOSSA. 17 000 EUR

189 Berndt Lindholm, RANNIKKOMAISEMA. 20 000 EUR

190 Arvid Liljelund, "ITALIALAINEN KUKKAISTYTTÖ". Ei myyty

191 Oscar Kleineh, TYYNI ILTA RANNIKOLLA. 5 200 EUR

192 Eugen Taube, KESÄMAISEMA. 2 800 EUR

193 Elias Muukka, LAITURISSA. 1 500 EUR

194 Ellen Favorin, KESÄPÄIVÄ. 2 800 EUR

195 Oscar Kleineh, RANNIKKONÄKYMÄ BRETAGNESTA. Ei myyty

196 Pekka Halonen, KEVÄISIÄ RANTAPAJUJA. 24 000 EUR

197 Antti Favén, NÄKYMÄ HELSINGISTÄ. 7 000 EUR

198 Marcus Collin, KESÄINEN PIHA. 3 000 EUR

199 Marcus Collin, PIHAPORTTI. Ei myyty

200 Pekka Halonen, "TYTÖT RETKELLÄ". Ei myyty

201 Victor Westerholm, NÄKYMÄ MUSTIOSTA. 48 000 EUR

202 Albert Edelfelt, PARIISILAISNAINEN PEIGNOIRISSA. Ei myyty

203 Helene Schjerfbeck, TYTTÖ PUNAISELLA SOHVALLA. 100 000 EUR

204 Albert Edelfelt, LILJOJA. 15 500 EUR

205 Venny Soldan-Brofeldt, KALLIOMAISEMA. 2 000 EUR

206 Ragnar Ekelund, KIVINEN RANTA. 1 700 EUR

207 Rudolf Koivu, KESÄMAISEMA. Ei myyty

208 Santeri Salokivi, NAINEN VAJAN LUONA. Ei myyty

209 Victor Westerholm, TALVINÄKYMÄ. 11 000 EUR

210 Ragnar Ekelund, NÄKYMÄ SUURSAARELTA. 1 600 EUR

211 Yrjö Saarinen, METSÄTIE. 1 000 EUR

212 Albert Edelfelt, "KÖÖPENHAMINAN ANKKURIPAIKALTA I". 200 000 EUR

213 Matti Karppanen, TUULIHAUKKA. 1 200 EUR

214 Ejnar Kohlmann, LINTUJA SYYSMAISEMASSA. 1 800 EUR

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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215 Matti Karppanen, LINNUT JÄRVEN RANNALLA. Ei myyty

216 Matti Karppanen, PUNATULKKUJA. Ei myyty

217 Eugen Taube, SYKSYINEN RANTAMAISEMA. 4 000 EUR

218 Venny Soldan-Brofeldt, PUNAINEN MÖKKI. 2 200 EUR

219 Venny Soldan-Brofeldt, RANTAKALLIOITA. 2 800 EUR

220 Wilho Sjöström, SYYSKOIVUT. 2 100 EUR

221 Johan Jakob Reinberg, SOIDINMENOT. Ei myyty

222 Matti Karppanen, TALVILINTUJA. 2 500 EUR

223 Väinö Kamppuri, ASETELMA. 1 400 EUR

224 Väinö Kamppuri, VENEET RANNALLA. 800 EUR

225 Hjalmar Munsterhjelm, KESÄINEN KOIVIKKO. 13 000 EUR

226 Oscar Kleineh, PURJELAIVA ULAPALLA. 21 000 EUR

227 Berndt Lindholm, AURINKO KALLIOILLA. 9 000 EUR

228 Oscar Kleineh, LAIVA MERIHÄDÄSSÄ. 8 000 EUR

229 ALBERT EDELFELT, HARJOITELMA TEOKSEEN "SISÄKUVA UUSMAALAISESTA
TALONPOIKAISTUVASTA".

Ei myyty

230 Ilmari Aalto, NÄKYMÄ SUURSAARELTA. Ei myyty

231 Albert Gebhard, KALASTAJAN KOTIINPALUU. Ei myyty

232 Ragnar Ekelund, TORSHÄLLAN. 1 350 EUR

233 Eero Snellman, SEINE-AIHE. 500 EUR

234 Einari Wehmas, PARIISISTA. 650 EUR

235 Albert Gebhard, VANHA KANTELEENSOITTAJA LAPSENLAPSENSA KANSSA. Ei myyty

236 Akseli Gallen-Kallela, "LUISTELIJAT KALELAN RANNASSA". 112 000 EUR

237 Akseli Gallen-Kallela, HEIJASTUKSIA. 24 000 EUR

238 Victor Westerholm, RANTAKOIVUJA KEVÄTTALVELLA. Ei myyty

238A Pekka Halonen, KIVIKOSKI. Ei myyty

240 Eero Järnefelt, RANTALEPPIÄ. 7 000 EUR

241 Hugo Backmansson, "KÄVELY SYYSMAISEMASSA". 700 EUR

242 Frans Tiger, JOKINÄKYMÄ. 670 EUR

244 Johan Knutson, RANNIKKOMAISEMA. Ei myyty

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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245 Victor Westerholm, VALLINKOSKI. Ei myyty

246 Adolf Bock, MERITAISTELU. Ei myyty

247 Hugo Simberg, EVERSTI SIMBERG. 3 000 EUR

248 Torsten Wasastjerna, NAISEN MUOTOKUVA. 4 400 EUR

249 Maria Wiik, NUORI TYTTÖ. Ei myyty

250 Helene Schjerfbeck, EVA TIGERSTEDT. Ei myyty

251 Ferdinand von Wright, KESÄMAISEMA. 37 000 EUR

252 Magnus Enckell, LINNA. 500 EUR

253 Ragnar Ekelund, VÄÄKSYN KANAVA. 900 EUR

254 Nikolai Belij, VIIPURIN SATAMA. 1 500 EUR

255 Ragnar Ekelund, KAUPUNKINÄKYMÄ. 1 500 EUR

256 JUHO RISSANEN, ESITYÖ TEOKSEEN "HELKAVIRRET". Ei myyty

257 Akseli Gallen-Kallela, TYTTÖ RUOVEDELTÄ. 22 000 EUR

258 Ellen Thesleff, PUNAINEN MÖKKI. 10 000 EUR

259 Louis Sparre, ILTAMAISEMA. Ei myyty

260 Ragnar Ungern, VENERETKI. 1 000 EUR

261 Hugo Simberg, "MERIMAISEMA KUUNVALOSSA". 66 000 EUR

262 Maria Wiik, NAISEN MUOTOKUVA. 2 100 EUR

263 Hugo Simberg, "OMAKUVA". 750 EUR

264 Helene Schjerfbeck, NAINEN FRANS HALSIN MUKAAN. 3 200 EUR

265 MIEHEN MUOTOKUVA. 900 EUR

266 Robert Wilhelm Ekman, "METSÄSTYSSEURUE II". 18 000 EUR

267 Ellen Thesleff, NÄKYMÄ TOSCANASTA. Ei myyty

268 Albert Edelfelt, TUTKIELMA. 2 400 EUR

269 Woldemar Toppelius, HÖYRYLAIVA SAARISTOSSA. 900 EUR

270 Hugo Backmansson, HARMAA HEVONEN. 4 500 EUR

271 Ellen Favorin, MUISTOMERKKI. Ei myyty

272 Johan Jakob Reinberg, NÄKYMÄ TURUSTA. 1 200 EUR

273 Hjalmar Munsterhjelm, LÄMMIN KESÄPÄIVÄ. Ei myyty

274 Väinö Blomstedt, KESÄNÄKYMÄ. 1 500 EUR

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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275 Thure Sundell, METSÄN REUNA. Ei myyty

276 Venny Soldan-Brofeldt, TYTTÖ PÖYDÄN ÄÄRESSÄ. 2 900 EUR

277 Alfred William Finch, ASETELMA. 2 800 EUR

278 Sigrid Schauman, "KAUPUNGINPUUTARHA HELSINGISSÄ". 8 000 EUR

279 Hugo Simberg, ENKELI JA PUUNHAKKAAJA. 7 500 EUR

280 Helene Schjerfbeck, EINAR REUTER (RUSKEA HARJOITELMA). 95 000 EUR

281 OTTO MÄKILÄ, Öljy kankaalle, sign. ja päiv.-29. Ei myyty

282 Eero Nelimarkka, OMAKUVA. 1 800 EUR

283 Fritz Jakobsson, ASETELMA LUUMUILLA. 3 000 EUR

284 Viivi Vallgren, ASETELMA. 320 EUR

285 Veikko Vionoja, "RETKELLÄ". Ei myyty

286 Tove Jansson, ASETELMA SIMPUKOILLA. 2 700 EUR

287 Hugo Backmansson, NAISEN MUOTOKUVA. 700 EUR

288 Wäinö Aaltonen, "AIHE PUISTOSTA". Ei myyty

289 Eero Nelimarkka, KEVÄINEN JOKIMAISEMA POHJANMAALTA. Ei myyty

290 Onni Oja, MANNERHEIMINTIE. 1 900 EUR

291 Lennart Segerstråle, "TUNTURIMAISEMA NORLANNISTA". Ei myyty

292 Ali Munsterhjelm, NÄKYMÄ HELSINGISTÄ. 1 900 EUR

293 Ragnar Ekelund, SINIPUKUINEN TYTTÖ. 1 350 EUR

294 Axel Haartman, MÄNTYJÄ RANNALLA. 500 EUR

295 Lennart Segerstråle, PELLOT KEVÄÄLLÄ. 500 EUR

296 Unto Koistinen, ÄITI JA LAPSI. Ei myyty

297 Unto Koistinen, ALASTON. 2 000 EUR

298 Unto Koistinen, "LEPÄÄVÄ ALASTON". 1 700 EUR

299 Elvi Maarni, MORSIUSPARI. 2 000 EUR

300 Elvi Maarni, KEINUTUOLI. Ei myyty

301 Elvi Maarni, ÄITI JA LAPSI. 1 800 EUR

302 Elvi Maarni, HETKI YHDESSÄ. 4 200 EUR

304 Greta Schalin, KUKKIA. 800 EUR

305 Venny Soldan-Brofeldt, SIENIASETELMA. 1 500 EUR

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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306 Hugo Backmansson, KAUPUNKINÄKYMÄ. 720 EUR

307 Hugo Backmansson, "TANGER 1898". 1 500 EUR

308 Ingrid Ruin, TYTTÖ JA RUUSU. 700 EUR

309 Otto Mäkilä, SATAMA. Ei myyty

310 Otto Mäkilä, TALVIMAISEMA. 400 EUR

311 Onni Oja, "AIHE LIEDOSTA". 1 700 EUR

312 Unto Koistinen, "KAKSI NAISTA". Ei myyty

313 Elvi Maarni, HAAVEILIJA. 2 000 EUR

314 Elvi Maarni, TANSSIAISET. 900 EUR

315 Elvi Maarni, VALOA KOHTI. 1 200 EUR

316 Unto Koistinen, OMAKUVA. 1 200 EUR

317 Hugo Backmansson, SAARISTOMAISEMA. Ei myyty

318 Eugen Taube, KESÄILTA. 800 EUR

319 Hugo Simberg, "PIRU KAIVOSSA". 1 200 EUR

320 Hugo Backmansson, HELSINGIN KAUPPATORI. 220 EUR

321 Maria Alekseevna Feodorova, ILTARUSKO MAASEUDULLA. Ei myyty

322 Maria Alekseevna Feodorova, KIVI RANNASSA. 1 600 EUR

323 Alexandre Benois Di Stetto, MAISEMA. 120 EUR

324 Alexey Denisov-ural' Sky, METSÄSSÄ. Ei myyty

325 Nikolai Mihailovits Fokin, TALVIMAISEMA. 1 000 EUR

326 Sergei Osiapovich Ovsyannikov, NÄKYMÄ PIETARIN LÄHISTÖLTÄ. Ei myyty

327 Arkadi Rylov, KEVÄTTALVI. 3 900 EUR

328 Juri Ilich Repin, TALVI. Ei myyty

329 Constantine Korovine, LUONNOS TEATTERILAVASTUSTA VARTEN. Ei myyty

330 Constantine Korovine, BALETTITANSSIJAT. Ei myyty

331 Mikhail Alisov, RANTAMAISEMA. 2 000 EUR

332 Alexei Ganzen, LAIVA TALVELLA. 2 700 EUR

333 Efim Tikhmenev, HIRVET TALVELLA. 15 500 EUR

334 Maria Alekseevna Feodorova, RAUHALLINEN HETKI JOEN RANNALLA. 1 800 EUR

335 Konstantin Gorbatov, PROOMUJA JOEN RANNASSA. Ei myyty

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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336 Leonid Ivanovitch Solomatkin, "ILOISTA ELÄMÄÄ KAPAKAN EDUSTALLA". 84 000 EUR

337 Pavel Pavlovitsch Dshogin, ILTARUSKO RANNALLA. 21 500 EUR

338 Ivan Constantinovich Aivazovsky, KUUNSILTA. Ei myyty

339 Nikolai Bogdanov Bel'sky, POJAT ONGELLA. 50 000 EUR

340 Ivan Iakovlevich Bilibine, MAISEMA MAASEUDULTA. 3 800 EUR

341 Juli Julievich Klever, Poika/son, ASETELMA. 2 900 EUR

342 Constantine Korovine, KUKKA-ASETELMA. 10 000 EUR

343 Ilja Ivanovich Maschkov, ASETELMA HEDELMILLÄ. 20 000 EUR

344 Constantine Korovine, HÄMÄRTYVÄ ILTA. Ei myyty

345 Filip Andreevic Malyavin, NAURAVA TYTTÖ. 30 000 EUR

346 FEDOR PETROVICH TCHOUMAKOFF, LAPSEN MUOTOKUVA, Sekatekniikka, sign. Ei myyty

347 Ilja Jefimovitj Repin, VENEENKORJAAJA. 2 000 EUR

348 Dimitri Palatko, NAISEN MUOTOKUVA. Ei myyty

349 Konstantin Egorovich Makovski, MIEHEN MUOTOKUVA. Ei myyty

350 Ivan Constantinovich Aivazovsky, RANNIKKONÄKYMÄ MYRSKYÄVÄLLE MERELLE. 50 000 EUR

351 Arkhip Ivancvich Kuindzhi, MAISEMA KUUTAMOSSA. Ei myyty

352 Olga Alexandrovna (Storfurstinnan), KUKAT IKKUNALLA. 3 600 EUR

353 Alexandr Makovski, HISTORIALLINEN KAPPELI  PERMIN ALUEELLA (NIKITA
ROMANOVIN HAUTA).

4 200 EUR

355 Anatole Zverev, MAISEMA. 1 200 EUR

356 Sergei Shutov, "NERPA BANANA NEGRA". Ei myyty

357 Vladimir Nemukhin, KALASOMMITELMA. Ei myyty

358 Nesterova Natalia, "LE FAUTEUIL-PAON". 10 000 EUR

359 Julius von Klever, TALVINEN AURINKO. 13 000 EUR

360 Marija Alekseevna Fedorova, TUULINEN PÄIVÄ. 2 800 EUR

361 Mihail Abramovich Balunin, TALVINEN KYLÄ. Ei myyty

362 Alexander Karlovic Beggrov, TSAARIN VIERAILU. 7 200 EUR

363 HELIOGRAVYYRI. 620 EUR

363A Elsa von Wrangel, HEVOSIA RANNALLA. 2 100 EUR

364 GRAVYYRI. 300 EUR

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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365 KARTTA. Ei myyty

366 KARTTA. Ei myyty

367 LITOGRAFIA. 450 EUR

368 LITOGRAFIA. 450 EUR

369 LITOGRAFIA. 450 EUR

370 LITOGRAFIA. 1 100 EUR

371 LITOGRAFIOITA, 2 kpl,Kaiserthum Russland/Empire de Russie. Belousov Lev
Aleksandrovich (1806-1864).

Ei myyty

372 LITOGRAFIA. 1 600 EUR

373 LITOGRAFIA. 1 600 EUR

374 LITOGRAFIA. 1 600 EUR

375 LITOGRAFIA. 1 600 EUR

376 LAIVASTON LIPPU JA RUOKALISTA. 1 600 EUR

377 MUISTOESINEITÄ. 5 000 EUR

378 KIRJAKAAPPI. Ei myyty

379 KIRJOITUSPÖYTÄ. Ei myyty

380 KAAPPI, PARI. Ei myyty

382 PÖYTÄ. 10 000 EUR

383 KYNTTELIKKÖPARI. 1 400 EUR

384 VENÄLÄISEN UPSEERIN SAPELI. Ei myyty

385 SAPELI. Ei myyty

386 MERIUPSEERIN TIKARI. 320 EUR

387 VENÄLÄINEN VIRKAMIEHEN MIEKKA. Ei myyty

388 VENÄLÄINEN VIRKAMIEHEN MIEKKA. Ei myyty

389 UURNAPARI. 15 000 EUR

390 LAUTANEN. 350 EUR

391 LAUTANEN. 2 000 EUR

392 LAUTANEN. 2 100 EUR

393 KANNELLINEN RASIA. 260 EUR

394 RASIA. 1 200 EUR

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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395 KORVAKORUT. 500 EUR

396 TIMANTTISORMUS. Ei myyty

397 HELMISORMUS TIMANTEILLA. 600 EUR

398 SORMUS. Ei myyty

399 SORMUS. 3 200 EUR

400 FRAKKIPAIDANNAPPEJA KOTELOSSA. 300 EUR

401 RINTANEULA. 550 EUR

402 JETONI. Ei myyty

403 JETONI. Ei myyty

404 PIENOIS KARTUSSILAUKKU. 850 EUR

405 SOLMIONEULA RASIASSA. 320 EUR

406 RINTANEULA. 350 EUR

408 RINTANEULA. 300 EUR

409 RANNEKORU. Ei myyty

410 RANNERENGAS. 460 EUR

411 GRANAATTIRANNERENGAS. 900 EUR

412 KRUSIFIKSI. Ei myyty

413 JETONI. 800 EUR

414 JETONI. 2 000 EUR

415 SAMMAKKO. 2 600 EUR

416 TIMANTTI 2.63 CT. Ei myyty

417 TIMANTTI / SMARAGDIRINTANEULA. 4 500 EUR

418 KEISARILLINEN LAHJANEULA. Ei myyty

419 FABERGÉ MUNARIIPUS. 2 000 EUR

420 KÄSISINETTI. Ei myyty

421 TULITIKKURASIA. Ei myyty

422 FABERGÉ HOPEINEN KOUSA KAUHALLA. Ei myyty

423 KALA-ATERIMET. 1 000 EUR

424 SAVUKEKOTELO. 320 EUR

425 RASIA. 300 EUR

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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426 SIKARIRASIA. 300 EUR

427 SAVUKEKOTELO. 550 EUR

428 KERMAKKO. 220 EUR

429 KERMAKKO. Ei myyty

430 KAKSI KERMAKKOA. Ei myyty

431 SOKERIKKO JA KERMAKKO. Ei myyty

432 TEEKANNU. 540 EUR

433 KAHVIKANNU. 460 EUR

434 KANNELLINEN SOKERIKKO. Ei myyty

435 HEDELMÄKULHO. 540 EUR

436 LEIPÄKORI. Ei myyty

437 MAKEISKORI. 650 EUR

438 SANGALLINEN KULHO. 260 EUR

439 KULHO. 3 600 EUR

440 MAUSTEIKKO. 240 EUR

441 PIKARI. 340 EUR

442 MUKI. 340 EUR

443 PIENI PIKARI. 320 EUR

444 SNAPSIPIKARI. Ei myyty

445 PIKARI. 360 EUR

446 RYYPPYPIKARI. 490 EUR

447 MUSTEPULLO. 200 EUR

448 VIINIKANNU. 720 EUR

449 TEESIHTI. 150 EUR

450 LUSIKKA. 150 EUR

451 2 VENÄLÄISTÄ LUSIKKAA. 160 EUR

452 2 LUSIKKAA. 130 EUR

453 NELJÄ LUSIKKAA. 240 EUR

454 NELJÄ VENÄLÄISTÄ LUSIKKAA. Ei myyty

455 6 KAHVILUSIKKAA. 100 EUR

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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456 ATERIMIA RASIASSA, 3 KPL. 500 EUR

457 ATERIMIA 94 KPL. 5 600 EUR

458 KAKSITOISTA HOPEALUSIKKAA. 400 EUR

459 KAKSITOISTA EMALOITUA LUSIKKAA. 1 100 EUR

461 SANGALLINEN KULHO. 1 400 EUR

462 SUOLA-ASTIA. 150 EUR

463 SUOLA-ASTIA. 350 EUR

464 SUOLA-ASTIA. 250 EUR

465 SUOLAKKO. 260 EUR

466 SUOLAKKO, 84 hopeaa, Alexander Jaschinov, tarkastusmestari. Valm. tuntematon
mestari Pietari n. 1825. Paino 80 g.

Ei myyty

467 SUOLAKKO. Ei myyty

468 KAKSI VENÄLÄISTÄ RYYPPYKUPPIA. 950 EUR

469 KULHO. 380 EUR

470 TEEKALUSTO KOLME OSAA. 1 500 EUR

471 TARJOTIN. 2 000 EUR

472 PIKARI. 1 600 EUR

473 KAHVI- JA TEEKALUSTO, 8 OSAA. 84 hopeaa. Johann Tobiassov Pietari 1896-1907.
Hopeapaino 3082 g.

Ei myyty

474 TARJOTIN. Ei myyty

475 JUOMAKANNU. 3 200 EUR

476 KAHVI- JA TEEKALUSTO 4 OSAA. 4 800 EUR

477 VATI. 1 000 EUR

478 HOPEALAUTANEN. 200 EUR

479 KYNTTILÄNJALAT. 500 EUR

480 KULTAINEN HAMMASTIKKU. 260 EUR

481 ODD FELLOW MERKKI. 200 EUR

482 SORMUSTIN. 200 EUR

483 ILTALAUKKU. Ei myyty

484 CARTIER ILMAPUNTARI, hopeaa, kultaa. Ranska 1930-l. Ei myyty

485 SAVUKEKOTELO / Cartier. 4 800 EUR

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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486 EMALOITU RASIA / Cartier. 5 600 EUR

487 SAVUKEKOTELO. 5 100 EUR

488 TASKUKELLO IWC. 950 EUR

489 NAISTEN KELLO / BOREL ET FILS. 800 EUR

490 KORUKELLO TIMANTEILLA / GIRARD PERREGAUX. 680 EUR

492 NAISTENKELLO / CARTIER. Ei myyty

493 NAISTEN RANNEKELLO /  Chopard. Ei myyty

494 NAISTEN RANNEKELLO / OLLENDORFF. 1 200 EUR

495 RANNEKELLO / CARTIER. 600 EUR

496 OLMA. Ei myyty

498 NAISTENKELLO / JAEGER LE COULTRE. 900 EUR

499 MOVADO. 160 EUR

500 NAISTEN RANNEKELLO / Rolex. Ei myyty

501 RANNEKELLO RADO. Ei myyty

502 MOVADO. 200 EUR

503 CERTINA. 350 EUR

504 OMEGA CONSTELLATION. 500 EUR

505 OMEGA. Ei myyty

506 RANNEKELLO / OMEGA CONSTELLATION. 700 EUR

507 LONGINES. 940 EUR

508 HEUER. 650 EUR

509 RANNEKELLO / BREITLING. 1 000 EUR

510 RANNEKELLO / JAEGER LE COULTRE. 1 500 EUR

511 KYNTTILÄNJALKAPARI. 360 EUR

512 KYNTTILÄNJALKAPARI. 500 EUR

513 KYNTTILÄNJALKAPARI. Ei myyty

514 KYNTTILÄNJALKAPARI, hopeaa, Sven Petter Dahlgren, Uppsala 1847. Ei myyty

515 KYNTTILÄNJALKAPARI. 550 EUR

516 KYNTTILÄNJALAT. 700 EUR

517 KYNTTILÄNJALKAPARI. 170 EUR

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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518 KYNTTILÄNJALKAPARI. Ei myyty

519 KYNTTILÄNJALKAPARI. 160 EUR

520 KYNTTILÄNJALKAPARI. 750 EUR

521 KYNTTELIKKÖPARI. Ei myyty

522 KERMAKKO. 190 EUR

523 KULHO. 200 EUR

524 LEIPÄKORI. 440 EUR

527 HOPEAPIKARI. 1 400 EUR

528 KULHO. 780 EUR

529 KERMAKKO. 440 EUR

530 KANNELLINEN SOKERIASTIA. 2 500 EUR

531 6 PIKARIA. 1 700 EUR

532 MUURAUSLASTA. 390 EUR

533 KEITTOKAUHA. 200 EUR

534 RAGUULUSIKKA. 260 EUR

535 RYYPPYLUSIKKA. 400 EUR

536 ATERINLIPAS 96 OSAA. 3 300 EUR

537 RYYPPYLUSIKKA, hopeaa, 1700-luku. Paino 41 g. Ei myyty

538 RYYPPYLUSIKKA, hopeaa, 1700-luku. Paino 42 g. Ei myyty

539 SOKERIPIHDIT. 440 EUR

540 SIROTINLUSIKKA. Ei myyty

541 SOKERISIROTIN. 200 EUR

542 KOLME SIROTINTA. 1 100 EUR

543 VIINIKANNU. 900 EUR

544 KAHVI- JA TEEKALUSTO, 4 OSAA. 1 300 EUR

545 HOPEAKANNU. 280 EUR

546 KAAKAOKANNU. 720 EUR

547 KAHVIKANNU, hopeaa, Hollanti 1837. Paino noin 274 g. Ei myyty

548 KERMAKKO, hopeaa, Jakob Ulfsberg, Nyköping 1805. Paino noin 112 g. Ei myyty

549 KERMAKKO, hopeaa, Kristian Hammer, Tukholma 1867. Paino noin 212 g. Ei myyty

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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550 KERMAKKO. 1 300 EUR

551 KERMAKKO. 400 EUR

552 KASTIKEKULHO. 500 EUR

553 KASTIKEKULHO, hopeaa, Adolf Zethelius, Tukholma 1820. Paino noin 247 g. Ei myyty

554 Anders Lundqvist, KONVEHTIKULHO. 560 EUR

555 TUOPPI. 1 600 EUR

556 PIKARI. 1 000 EUR

557 PIKARI. 830 EUR

558 PIKARI. Ei myyty

560 PIKARI. 350 EUR

561 METSÄSTYSPIKARI, hopeaa. Gustav Dahlgren, Malmö 1864. Paino noin 75 g. Ei myyty

562 NUUSKARASIA, hopeaa, Samuel Nourin, Nyköping 1745-62. Paino n 94 g. Ei myyty

563 HOPEINEN RASIA. 800 EUR

564 RASIA, hopeaa, Stefan Westerstråhle, 1804 Tukholma. Paino noin 98 g. Ei myyty

565 RASIA. 200 EUR

566 RASIA, hopeaa, Belgia 1800/1900 l. Paino n. 204 g. Ei myyty

567 SAVUKERASIA. 450 EUR

568 SAVUKERASIA. 280 EUR

569 PULLOETIKETTEJÄ. Ei myyty

570 KONVEHTIKULHO. Ei myyty

571 KORISTEVATI. 400 EUR

572 KORISTEVATI. 2 000 EUR

573 SORMUS PIAGET. 260 EUR

574 KISSASORMUS. 640 EUR

575 SORMUS. 310 EUR

577 SORMUS. 320 EUR

578 SORMUS. 280 EUR

579 SORMUS. Ei myyty

580 SORMUS. 460 EUR

581 SORMUS. 400 EUR

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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582 TIMANTTISORMUS. Ei myyty

583 TIMANTTISORMUS. 900 EUR

585 SORMUS. 200 EUR

586 SORMUS. 280 EUR

590 SORMUS, briljanttihiottu timantti n. 0,3 ct. Ei myyty

591 SORMUS. 1 400 EUR

592 TIMANTTISORMUS. 820 EUR

593 TIMANTTISORMUS. Ei myyty

594 SORMUS. 1 400 EUR

595 SORMUS. 2 000 EUR

596 TIMANTTISORMUS. Ei myyty

597 TIMANTTI. Ei myyty

598 SORMUS. 500 EUR

600 SORMUS, 18K valkokultaa, timantteja. Paino n. 3,7 g. Ei myyty

601 SORMUS. 300 EUR

602 SORMUS. Ei myyty

603 SORMUS. 190 EUR

604 TIMANTTISORMUS. Ei myyty

605 SORMUS. 600 EUR

606 SORMUS. Ei myyty

607 SORMUS. 1 800 EUR

608 SORMUS. 1 700 EUR

609 TIMANTTISORMUS. 5 000 EUR

610 TIMANTTISORMUS. 7 600 EUR

611 SORMUS. 300 EUR

612 TIMANTTISORMUS. 5 600 EUR

613 TIMANTTISORMUS. Ei myyty

614 SORMUS. 420 EUR

615 SORMUS. 900 EUR

616 SORMUS. Ei myyty

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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617 SORMUS. Ei myyty

618 SORMUS, 18K valkokultaa, turmaliini, navettehiontaisia timantteja n 1 ct. Birmingham, Iso
Britannia. Paino 5,9 g.

Ei myyty

619 SORMUS. 200 EUR

621 SORMUS. 500 EUR

622 SORMUS. 700 EUR

623 SORMUS. Ei myyty

624 SORMUS. 750 EUR

625 SORMUS. 400 EUR

626 SORMUS. 300 EUR

627 SORMUS, 18K valkokultaa, safiiri, timantteja. T. Tillander 1980. Paino n. 7,4 g. Ei myyty

628 SORMUS. Ei myyty

629 TOPAASISORMUS. 150 EUR

631 SORMUS. 1 050 EUR

634 TIMANTTISORMUS. Ei myyty

635 SORMUS JA KORVAKORUJA. 700 EUR

636 KORUSETTI. 800 EUR

637 TUPSUKORVAKORUT. 240 EUR

638 KORVAKORUT. 300 EUR

639 KORVAKORUJA. Ei myyty

640 KORVAKORUJA. 750 EUR

641 ÖRHÄNGEN. Ei myyty

642 KORVAKORUT. Ei myyty

643 KORVAKORUJA. 480 EUR

644 KORVAKORUT. 1 050 EUR

645 KORVAKORUT. 460 EUR

646 KORVAKORUJA. 300 EUR

647 KORVAKORUJA. 220 EUR

650 KORVAKORUT. 700 EUR

651 KORVAKORUT. 180 EUR

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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652 KORVAKORUT. 300 EUR

653 KORVAKORUT. Ei myyty

654 KORVAKORUJA. 240 EUR

655 KORVAKORUT. 180 EUR

656 KORVAKORUT. 200 EUR

657 TIMANTTIKORVAKORUT. 320 EUR

658 KORVAKORUT, 18K valkokultaa, timantteja n. 1,8 ct. Paino noin 8,2 g. Ei myyty

659 TIMANTTIKORVANAPIT. 1 500 EUR

661 RINTANEULA 18K kultaa, emalia, helmiä. Gustaf Adolf Cedergren 1844-72, Tukholma.
Paino 9,8 g.

Ei myyty

662 RINTANEULA. 140 EUR

663 OPAALIRINTANEULA. Ei myyty

664 RINTANEULA. 240 EUR

665 RINTANEULA. Ei myyty

666 RINTANEULA. 200 EUR

667 RINTANEULA. 640 EUR

669 RINTANEULA. 440 EUR

670 RINTANEULA. 800 EUR

671 RINTANEULA. Ei myyty

672 RANNEKORU. Ei myyty

673 RANNEKORU. 250 EUR

675 RANNEKORU. 800 EUR

676 RANNERENGAS. 1 000 EUR

678 RANNERENGAS. Ei myyty

679 RANNERENGAS. Ei myyty

680 RANNEKETJU. 1 000 EUR

681 RANNERENGAS. 550 EUR

682 RANNERENGAS. 500 EUR

683 RANNERENGAS. 950 EUR

684 RANNEKORU TIMANTEILLA. Ei myyty

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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Nro Esine Vasarahinta

685 TIMANTTIRANNEKORU. 720 EUR

686 RANNERENGAS, 18K valkokultaa, smaragdi 5 x 6 mm, 104 timanttia n. 2.5 ct. Paino noin
26,7.

Ei myyty

688 KAULA- JA  RANNEKORU, 18K kolmivärikultaa. Italia. Kok. paino 54g. Ei myyty

689 KAULAKETJU. Ei myyty

690 KULTAINEN KAULAKETJU. 720 EUR

691 KAULAKORU. 850 EUR

692 TIMANTTIKAULAKETJU. 1 000 EUR

693 KAULAKETJU. 850 EUR

694 KAULAKORU. 720 EUR

695 KAULAKORU. Ei myyty

696 KAULAKORU. 1 200 EUR

697 RUBIINIKAULAKORU. 360 EUR

698 HELMINAUHA. Ei myyty

699 HELMIKAULAKETJU, 14K valkokultaa. Vikt 15,9 g. Ei myyty

700 ETELÄNMEREN HELMINAUHA. 6 100 EUR

701 HELMINAUHA. 750 EUR

703 TIMANTTIRIIPUS KETJULLA. 680 EUR

704 KAULAKORU. 260 EUR

705 RIIPUS. Ei myyty

706 TIMANTTIRIIPUS. Ei myyty

707 RUBIINIRIIPUS. 380 EUR

708 RIIPUS. 300 EUR

709 RIIPUS. 3 100 EUR

710 RIIPUS. Ei myyty

711 AKVAMARIINIRIIPUS. Ei myyty

712 RIIPUS / CHOPARD "Happy diamonds"  27 kelluvaa timanttia n. 0.35 ct. Ei myyty

713 AKVAMARIINIRIIPUS. Ei myyty

714 HOPEINEN KORUSETTI. 480 EUR

715 KAULAKORU. Ei myyty

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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Nro Esine Vasarahinta

716 KULTA / TIMANTTIRIIPUS, 18K valkokultaa, timantti 0,261 ct. Halkaisija 2,5 cm, paino 9,7
g.

Ei myyty

717 ETELÄNMERENHELMIRIIPUS. 800 EUR

718 TAHITINHELMIRIIPUS. 1 200 EUR

719 SAMMAKKORIIPUS. Ei myyty

720 TIMANTTIRIIPUS. 320 EUR

721 RIIPUS, valkokultaa 18K, briljantti n. 0,50 ct. Ei myyty

724 ART NOUVEAU RIIPUS. 360 EUR

725 USKONNOLLINEN RIIPUS. 200 EUR

727 MEDALJONKI. 620 EUR

728 KULTARAHARIIPUS. 300 EUR

729 ETNINEN KAULAKORU. Ei myyty

730 KALVOSINNAPIT. 580 EUR

731 KALVOSINNAPIT. 500 EUR

732 KALVOSINNAPPEJA. 820 EUR

733 KALVOSINNAPIT. 440 EUR

734 KALVOSINNAPIT. 600 EUR

Lopulliset hinnat Kansainvälinen
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